
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

здобувачів вищої освіти навчання щодо якості освітньої програми 

«Туризм і рекреація» ОС «Бакалавр» 

 

2. Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною освітньою програмою в 

університеті? 

 

3. Чи задоволені Ви методами навчання на освітній програмі? 

 

4. Чи задоволені Ви методами викладання на освітній програмі? 
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Так Задовольняє частково Ні
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Так, в повній мірі Більш задоволений, ніж ні

Задоволений частково Ні, не задоволений
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Так, в повній мірі Більш задоволений, ніж ні

Задоволений частково Ні, не задоволений



5. Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної освітньої програми з реаліями 

підготовки? 

 

6. При вивченні яких дисциплін виникають найбільші труднощі? (вкажіть 

дисципліну або зазначте «таких дисциплін немає») 

Економічні дисципліни, сертифікація та стандартизація  

Немає 

Немає таких 

Немає 

Економіка підприємства 

Статистика , аналіз діяльності підприємств туризму , бізнес планування  

Таких дисциплін немає  

Статистика 

таких дисциплін немає 

Таких немає 

Таких дисциплін немає  

Туризм  

таких дисциплін немає  

Таких дисциплін немає 

7. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітньої програми? 

Більше дисциплін з туристичного оперейтингу 

Більше іноземної мови 

Все влаштовує  

Не потрібно  

Філософія 

Психічні( психологія , психологія маніпулятивних впливів ) 
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Так, збігаються повністю Так, здебільшого збігаються

Збігаються частково Ні



- 

Право 

Українську мову 

Не знаю 

Важко сказати  

Все супер  

іноземні мови  

Філософія 

8. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно вилучити з освітньої програми? 

Сертифікацію та стандартизацію, облік та бізнес-план, інформаційні технології  

Немає 

Все влаштовує  

Немає 

Фізичне виховання 

Сертифікатція та стандартизація, або замінити аналогічною якоюсь проте детальнішою , та 

забагато правових предметів, замість них можна було б додати психологію. 

Економіка  

Туристичне краєзнавство 

таких дисциплін немає 

Ніяку 

Всі дисципліни підходять 

Не знаю  

немає 

Немає таких дисциплін 

9. Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін викладається в одному 

семестрі? 
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Оптимальна кількість Забагато дисциплін Не вистачає дисциплін



10. Чи достатньо часу відведено на лекційні заняття? 

 

11. Якщо ні, вкажіть дисципліни по яким недостатньо лекційних занять: 

По всім достатньо 

Аналіз діяльності підприємств туризму 

Все ок 

12. Чи достатньо часу відведено на набуття практичних навичок під час 

практичних чи лабораторних занять? 

 

13. Якщо ні, вкажіть дисципліни по яким недостатньо практичних чи 

лабораторних занять: 

Більше практичних виїздів та екскурсій для туристів, додати час для вивчення систем 

бронювання 

Достатньо 
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Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лише по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо
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Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лише по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо



Аналіз діяльності підприємств туризму 

Все ок 

14. Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з кожної дисципліни? 

 

15. Якщо ні, вкажіть дисципліни по яким недостатньо самостійної роботи: 

Достатньо 

Все ок 

16. Чи ознайомлені Ви з порядком повторного проходження контрольних 

заходів? 
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Так, часу достатньо по всіх дисциплінах

Часу достатньо по більшості дисциплін

Часу достатньо лише по окремих дисциплінах

Ні, часу недостатньо
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Так Частково Ні



17. Чи ознайомлені Ви з порядком оскарження процедури та результатів 

проведення контрольних заходів? 

 

18. Чи задовольняє Вас якість дистанційного навчання? 

 

19. Чи раціонально складено розклад занять? 
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Так Частково Ні
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Так, в повній мірі

Більше задовольняє, ніж не задовольняє

Задовольняє частково

Ні, не задовольняє
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Так Ні



20. Яких викладачів (якість викладання, доброзичливість, тактовне відношення 

до студентів) Ви б оцінили на «відмінно»? (вкажіть ПІБ викладача або зазначте 

«таких викладачів немає») 

Мельниченко С.В., Кудінова І.П., Мосіюк С.І., Погуда Н.П. 

Кудінова І.П 

Медяник А.А. 

Кудінова Ірина Петрівна 

Всі працюють на відмінно 

Мельниченко С.В. 

Мельниченко Світлана Володимирівна, Новак Тамара Сергіївна, Кузик Наталія Петрівни, Шкаврун 

Любов Ігорівна , Фоменко Антон Валерійович  

Михайліченко Ганна Іванівна, Бунтова Наталя Василівна, Фоменко Антон Валерійович, Моргулець 

Оксана Борисівна 

Кравцов С.С, Михайліченко Г.І., Моргулець О.Б. 

таких викладачів немає 

Всі по моїй спеціальності 

Всі викладачі чудові  

Все ок  

Фоменко Антон Валерійович  

Мосіюк Стефанія Іванівна, Мельниченко Світлана Володимирівна 

21. Чи знаєте Ви про існування в Університет Уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції, куди можна повідомляти про всі випадки 

нестатутних відносин? 
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Так Ні



22. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього 

процесу в Університеті? 

 

23. Чи ознайомлені Ви з процедурою врегулювання конфліктів? 

 

24. Чи знайомі Ви з процедурою дотримання принципів академічної 

доброчесності? 
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Мене все влаштовує

Збільшити кількість тренінгів, курсів

Справедливо оцінювати завдання

Покращити функціонал дистанційних курсів

Збільшити контроль за якістю проведення 

занять викладачами
Збільшити кількість практичних лабораторних 

занять
Збільшити кількість новітньої інформації

Інше

Зменшити кількість навантаження для 

кращого засвоєння
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Так Частково Ні



25. Якщо хочете щось додати або повідомити про порушення або зловживання, 

просимо написати тут: 

- 

Все добре 

Ні 

Немає 

- 

Порада перевіряти деяких викладачів на «тактовне» ставлення до молодих студентів 

- 

Ні 

- 

Додати нічого 

Ні, все влаштовує  

Все ок  

немає 

Немає що додати 

26. Ваші пропозиції щодо покращення освітнього процесу: 

Більше практики по спеціальності  

Освітній процес цілком хороший 

Все влаштовує  

Немає  

Зменшити кількість навантаження для кращого засвоєння та не цуратись онлайн формату, бо 

інколи він раціональніший (особливо після нічних тривог, коли мало часу на здоровий сон) 

Однією з основних пропозицій є урізноманітнення навчального матеріалу який подають 

викладачі , тому що проходячи один предмет нам було показано досить давню інформацію , так ще 

й на додачу було наголошено саме на російських об’єктах у презентації. Другрб , такою пропозицію 

буде коригування розкладу, тому що більшість студентів працює чи далеко живе і було-б чудово 

якщо б студенти навчались весь тиждень за однаковими годинами наприклад з першої пари по  4-у 

або з першої по 5-у з першої по 6-у, а не в один день з другої по 3-ю , в інший день з першої по 5у чи в 

інший день 2 пари а початок з 4 і далі 5.  

- 

Повідомляти вчасно про будь-які зміни 

- 

Перейти на дистанційне навчання 

Ніякі, все чудово  

Все ок  

немає 

Збільшити кількість практичних занять 

 


